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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΑΥΛΟΥ ΑΝΑΦΟΡΩΝ &  

ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  

Η εταιρεία με την επωνυμία «Τειρεσίας Α.Ε.», με έδρα το Μαρούσι Αττικής, οδός Αλαμάνας αριθμ. 2, Τ.Κ. 

15125 (εφεξής «Εταιρεία»), έχει καθιερώσει και θέσει σε λειτουργία εσωτερικό δίαυλο αναφορών (εφεξής 

«Δίαυλο»), ενθαρρύνοντας τα στελέχη, τους εργαζομένους και τους εργαζόμενους των συνεργατών της να 

αναφέρουν έγκαιρα τυχόν περιπτώσεις πιθανών παραβιάσεων της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας 

(συμπεριλαμβανομένων παραβιάσεων που σχετίζονται με τον Ν.4990/2022 περί Whistleblowing, , όπως 

και πολιτικών και διαδικασιών της Τειρεσίας ή ζητημάτων που ενδέχεται να εκθέσουν την Εταιρεία σε 

σοβαρούς νομικούς κινδύνους και κινδύνους φήμης. 

Με το παρόν έντυπο η Εταιρεία παρέχει την ακόλουθη ενημέρωση: (α) υπό την ιδιότητα της ως υπόχρεη 

του Ν. 4990/20221 να ενημερώνει τα πρόσωπα που έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν Αναφορές μέσω 

του Διαύλου για τη λειτουργία του Διαύλου, τις διαδικασίες παρακολούθησης και διαχείρισης Αναφορών 

και τα δικαιώματά τους και (β) υπό την ιδιότητά της ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας, υπόχρεη δυνάμει των 

Άρθρων 13 και 14 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής «ΓΚΠΔ») να ενημερώνει τα υποκείμενα των 

δεδομένων για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων που πραγματοποιείται κατά τη 

λειτουργία του Διαύλου και τη διαχείριση των Αναφορών. 

Α. Λειτουργία του Εσωτερικού Διαύλου Αναφορών  

Οι Αναφορές προς τα υπόχρεα πρόσωπα της Εταιρείας υποβάλλονται με τη χρήση των ακόλουθων 

εσωτερικών καναλιών2 επικοινωνίας: 

o Μέσω της Πλατφόρμας Αναφορών dHalo, στην οποία είναι δυνατή η πρόσβαση μέσω της 

Ιστοσελίδας WeHearU στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση https://eu.deloitte-

halo.com/service/website/Tiresias?Pg=1&Lang=el-GR 

o Μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) με αποστολή στη διεύθυνση: 

wehearu@tiresias.gr 

o Με ταχυδρομική επιστολή στη διεύθυνση της Εταιρείας: Αλαμάνας 1, 15125 - Μαρούσι, 

Αθήνα, με τις ενδείξεις «Εμπιστευτικό» και «Μόνο υπόψιν του Υπεύθυνου Παραλαβής και 

Παρακολούθησης Αναφορών της Τειρεσίας ΑΕ» 

 

o Σε συνάντηση με τον Υπεύθυνο Παραλαβής και Παρακολούθησης Αναφορών (Υ.Π.Π.Α.) κατόπιν 

υποβολής σχετικού αιτήματος στην ακόλουθη διεύθυνση wehearu@tiresias.gr  

 

o  

                                                           
1 Ν.4990/2022, ΦΕΚ Α 210/11.11.2022 Προστασία προσώπων που αναφέρουν παραβιάσεις ενωσιακού δικαίου 
Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1937 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 23ης Οκτωβρίου 
2019 (L 305) και λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις. 
2 Μέσω των ίδιων καναλιών δύνανται να υποβληθούν και καταγγελίες για περιστατικά που εμπίπτουν στην 
Πολιτική Βίας και Παρενόχλησης της Εταιρίας. Η διαχείριση των εν λόγω καταγγελιών δεν αποτελεί μέρος της 
παρούσας πολιτικής και οι σχετικές καταγγελίες θα παραπέμπονται στα, βάσει της Πολιτικής Βίας και 
Παρενόχλησης, οριζόμενα, κατά περίπτωση,  Πρόσωπα Αναφοράς. 

https://eu.deloitte-halo.com/service/website/Tiresias?Pg=1&Lang=el-GR
https://eu.deloitte-halo.com/service/website/Tiresias?Pg=1&Lang=el-GR
mailto:wehearu@tiresias.gr
mailto:wehearu@tiresias.gr
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o Οι Αναφορές ενδέχεται να αφορούν σε παραβιάσεις που εμπίπτουν στους ακόλουθους ενδεικτικούς 

τομείς, όπως ειδικότερα εκτίθενται στο άρθρο 5 της Πολιτικής Αναφορών Whistleblowing της Εταιρείας: 

Προστασία προσωπικών δεδομένων και πληροφοριών, ασφάλεια δικτύων και πληροφοριακών 

Συστημάτων, παραβιάσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ενωσιακού δικαίου – (ως ειδικότερα 

ορίζονται στο Μέρος Ι του Παραρτήματος του ελληνικού Ν. 4990/2022) - και σχετίζονται με τους στόχους 

και τις λειτουργίες της Εταιρείας), τέλεση τυχόν αξιόποινων πράξεων (όπως λ.χ. δωροδοκία/δωροληψία, 

κλοπή/υπεξαίρεση, απάτη), παραβίαση Πολιτικών ή/και Διαδικασιών, περιστατικά που οδηγούν στη 

διακινδύνευση της φήμης και αξιοπιστίας της Εταιρείας καθώς και λοιπές παραβιάσεις που  αφορούν σε 

οποιοδήποτε θέμα ακεραιότητας.  

Σε κάθε Αναφορά πρέπει να περιλαμβάνονται τα εξής στοιχεία: ο κύριος λόγος υποβολής της Αναφοράς 

(δηλαδή πράξη ή παράλειψη που δυνητικά μπορεί να προκαλέσει ή έχει ήδη προκαλέσει περιστατικό άξιο 

αναφοράς), ημερομηνία, ώρα και τοποθεσία του συμβάντος, συχνότητα του περιστατικού, όνομα των 

ατόμων/μερών που εμπλέκονται, όνομα τυχόν μαρτύρων (εάν υπάρχουν), σχετιζόμενα ποσά ή 

περιουσιακά στοιχεία, οποιεσδήποτε λεπτομέρειες ή σχετικά αρχεία. Τυχόν αποδεικτικά στοιχεία κατά την 

υποβολή της Αναφοράς, θα ληφθούν υπόψη εφόσον περιλαμβάνουν σχετικές πληροφορίες που θα 

διευκολύνουν την αξιολόγηση της Αναφοράς. 

Οι αναφέροντες μπορούν να υποβάλλουν Αναφορές είτε επώνυμα είτε ανώνυμα. Η Εταιρεία εφαρμόζει 

ειδικά μέτρα προστασίας για την διατήρηση της εμπιστευτικότητας των Αναφορών και του περιεχομένου 

αυτών καθώς και την αποτροπή αντιποίνων, ενώ λαμβάνει τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα 

κατά την παρακολούθηση και διαχείρισης της Αναφοράς όπως ενδεικτικά εφαρμογή τεχνικών 

κρυπτογράφησης του χώρου που φυλάσσονται, διαβαθμισμένη πρόσβαση στις αναφορές ως εξής: πλήρη 

πρόσβαση στις αναφορές μόνο στον Υ.Π.Π.Α. και αναπληρωτή Υ.Π.Π.Α και με απόφαση του Υ.Π.Π.Α στην  

ομάδα υποστήριξης Υ.Π.Π.Α , ενώ σε περίπτωση που κρίνεται απαραίτητη,  η ενημέρωση των υπόλοιπων 

εμπλεκόμενων γίνεται με διαβαθμισμένες πληροφορίες από τα υπό επεξεργασία προσωπικά δεδομένα 

στην περίπτωση που ληφθούν επώνυμες Αναφορές. 

Κατόπιν υποβολής της Αναφοράς, οι αναφέροντες ενημερώνονται από τον Υ.Π.Π.Α. (και σε περίπτωση 

ύπαρξης σύγκρουσης συμφερόντων εκ μέρους του Υ.Π.Π.Α. ή σε μακρόχρονη απουσία του, από τον 

Αναπληρωτή Υ.Π.Π.Α.) για την παραλαβή της Αναφοράς εντός επτά (7) εργασίμων ημερών από την 

υποβολή της. Σε περίπτωση που η Αναφορά υποβάλλεται μέσω της Πλατφόρμας Αναφορών, η ενημέρωση 

του αναφέροντος διεξάγεται με τη λήψη αυτοματοποιημένου μηνύματος. Κατά την παρακολούθηση της 

Αναφοράς, ο Υ.Π.Π.Α. της Εταιρείας (ή σε περίπτωση αντικατάστασης ο Αναπληρωτής Υ.Π.Π.Α.) ενδέχεται 

να αιτείται από τον αναφέροντα να διευκρινίσει τις αναφερόμενες πληροφορίες, ή να παράσχει 

συμπληρωματικές πληροφορίες για το αντικείμενο της Αναφοράς. Με την ολοκλήρωση των ενεργειών 

παρακολούθησης, ο Υ.Π.Π.Α. (ή σε περίπτωση αντικατάστασης ο Αναπληρωτής Υ.Π.Π.Α.) παρέχει 

ενημέρωση στον αναφέροντα για το αποτέλεσμα της διερεύνησης της Αναφοράς καθώς και τις ενέργειες 

που αναλαμβάνονται σε σχέση με την Αναφορά μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα, το οποίο δεν 

υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες από την υποβολή της Αναφοράς. 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και κάθε είδους πληροφορίες που οδηγούν, άμεσα ή έμμεσα, στην 

ταυτοποίηση του αναφέροντος προσώπου, τηρούνται ως απολύτως εμπιστευτικά και δεν αποκαλύπτονται 

σε οποιονδήποτε τρίτο πέρα από τον Υ.Π.Π.Α., τον αναπληρωτή Υ.Π.Π.Α., την Ομάδα Υποστήριξης του 

Υ.Π.Π.Α. και τα εξουσιοδοτημένα μέλη του προσωπικού της Εταιρείας τα οποία ενδέχεται να μετέχουν  
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στην έρευνα λαμβάνοντας διαβαθμισμένη πρόσβαση σε κάθε ξεχωριστή υπόθεση, κατά την κρίση του 

Υ.Π.Π.Α. και κατά το μέρος των αρμοδιοτήτων τους. Επίσης ο Υ.Π.Π.Α. ενημερώνει για  το περιστατικό με 

διαβαθμισμένη πληροφόρηση την ανώτατη Διοίκηση και την Επιτροπή Ελέγχου ή τον Πρόεδρο του 

Διοικητικού Συμβουλίου ή άλλο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, στις περιπτώσεις που η αναφορά 

περιλαμβάνει πρόσωπα της ανώτατης Διοίκησης ή της Επιτροπής Ελέγχου. 

Κατ’ εξαίρεση, η ταυτότητα του αναφέροντος και κάθε άλλη πληροφορία μπορεί να αποκαλύπτεται μόνο 

στο πλαίσιο ερευνών αρμόδιων αρχών ή στο πλαίσιο δικαστικών διαδικασιών, εφόσον προβλέπεται στη 

σχετική νομοθεσία και στο πλαίσιο των σκοπών αυτής, ή για τη διασφάλιση των υπερασπιστικών 

δικαιωμάτων αναφερομένου προσώπου. Τέτοια αποκάλυψη λαμβάνει χώρα μόνο αφού προηγηθεί 

έγγραφη ενημέρωση του αναφέροντος και του δοθεί το δικαίωμα να υποβάλει εγγράφως παρατηρήσεις 

προς την Εταιρεία. 

Η λειτουργία του Διαύλου καθώς και η παραλαβή, παρακολούθηση, διαχείριση και αρχειοθέτηση των 

Αναφορών καθορίζονται περαιτέρω λεπτομερώς από τους ειδικούς όρους της Πολιτικής Αναφορών 

Whistleblowing της Τειρεσίας Α.Ε., όπως κάθε φορά ισχύει, η οποία συμπληρώνει τις πληροφορίες του 

παρόντος εντύπου. 

Με την επιφύλαξη του νόμου, οι αναφέροντες δεν υπέχουν, μεταξύ άλλων, ευθύνη σε σχέση με (α) την 

απόκτηση πληροφοριών ή την πρόσβαση στις πληροφορίες που αναφέρονται, υπό την προϋπόθεση ότι η 

εν λόγω απόκτηση ή πρόσβαση δεν συνιστά αυτοτελώς ποινικό αδίκημα και (β) τις Αναφορές αυτές 

καθαυτές, εφόσον έχουν βάσιμους λόγους να πιστεύουν ότι η Αναφορά ήταν αναγκαία για να 

αποκαλυφθεί παραβίαση.  

Απαγορεύονται οποιασδήποτε μορφής αντίποινα σε βάρος αναφερόντων προσώπων, συγγενών ή 

συναδέλφων τους και διαμεσολαβητών ή μεσαζόντων τρίτων, συμπεριλαμβανομένων των απειλών και 

ενεργειών αντεκδίκησης. Οποιαδήποτε τέτοια μορφή αντιποίνων θεωρείται σοβαρή παραβίαση της 

ισχύουσας νομοθεσίας και της Πολιτικής Αναφορών Whistleblowing της Εταιρείας και πρέπει άμεσα να 

καταγγέλλεται στον Υ.Π.Π.Α. μέσω οποιουδήποτε διαθέσιμου Καναλιού Αναφοράς. Σε περίπτωση 

αντιποίνων, η Εταιρεία αναγνωρίζει ότι ο Αναφέρων δύναται να έχει πρόσβαση σε κατάλληλα 

επανορθωτικά μέτρα και ειδικότερα στο δικαίωμα πλήρους αποζημίωσης για κάθε μορφή αντιποίνων, στο 

δικαίωμα να ζητήσει την αποκατάσταση της προηγούμενης κατάστασης πριν από τις απαγορευμένες 

ενέργειες (αντίποινα) και στο δικαίωμα προστασίας από κάθε μορφή αντιποίνων (π.χ. άκυρη κρίνεται η 

καταγγελία της σύμβασης απασχόλησης). 

Ειδικά για τους αναφέροντες παραβιάσεων που σχετίζονται με τον Ν.4990/2022, ο Αναφέρων έχει το 

δικαίωμα να υποβάλλει εξωτερική αναφορά στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας («ΕΑΔ») με τους εξής τρόπους: 

(α) ηλεκτρονικά με αποστολή e-mail στο kataggelies@aead.gr ή με τη συμπλήρωση ψηφιακής φόρμας 

στην ιστοσελίδα https://aead.gr/submit-complaint/, (β) μέσω ταχυδρομείου, αποστέλλοντας έγγραφη 

επιστολή στην εξής διεύθυνση: Εθνική Αρχή Διαφάνειας, Λ. Λένορμαν 195 και Αμφιαράου, 10442, Αθήνα, 

καθώς και (γ) αυτοπροσώπως στην παραπάνω έδρα της ΕΑΔ. 

Κατόπιν αιτήματος, ο Υ.Π.Π.Α. παρέχει με απόλυτη εμπιστευτικότητα σε δικαιούχους υποβολής αναφορών 

και αναφέροντες κατάλληλες πληροφορίες σχετικά με τη δυνατότητα υποβολής Αναφοράς καθώς και 

πληροφορίες για τις διαδικασίες υπό τις οποίες μπορεί να υποβληθεί εξωτερική Αναφορά στην ΕΑΔ και,  

mailto:kataggelies@aead.gr
https://aead.gr/submit-complaint/
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κατά περίπτωση, σε δημόσιους φορείς ή θεσμικά και λοιπά όργανα ή οργανισμούς της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

Για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με την διαδικασία της υποβολής, παρακολούθησης, διαχείρισης και 

αρχειοθέτησης Αναφορών, την προστασία των αναφερόντων προσώπων και, γενικότερα, τη λειτουργία 

των διαύλων και την υποβολή εξωτερικών Αναφορών στην ΕΑΔ μπορείτε να απευθύνεστε στον Υ.Π.Π.Α. 

της Εταιρείας, αποστέλλοντας σχετικό αίτημα στον ακόλουθο λογαριασμό ηλεκτρονικής αλληλογραφίας: 

wehearu@tiresias.gr. 

Β. Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων κατά τη Λειτουργία του Εσωτερικού Διαύλου Αναφορών  

Κατά τη λειτουργία του διαύλου η Εταιρεία υπό το ρόλο του Υπευθύνου Επεξεργασίας, ενδέχεται να 

επεξεργάζεται τα δεδομένα των εξής κατηγοριών υποκειμένων των δεδομένων: (α) αναφέροντα 

πρόσωπα, (β) αναφερόμενα πρόσωπα, (γ) διαμεσολαβητές και (δ) τρίτα πρόσωπα που τυχόν 

κατονομάζονται σε Αναφορές, μάρτυρες ή/και λοιπά εμπλεκόμενα μέρη τα δεδομένα των οποίων τυχόν 

περιλαμβάνονται σε καταγεγραμμένες ενέργειες παρακολούθησης. 

Τα δεδομένα, τα οποία τίθενται υπό επεξεργασία, είναι δεδομένα που περιλαμβάνονται σε Αναφορές 

καθώς και δεδομένα που τυγχάνουν επεξεργασίας κατά την υποβολή, παρακολούθηση, διαχείριση και 

αρχειοθέτηση Αναφορών, τις ενέργειες προστασίας των αναφερόντων προσώπων και, γενικότερα, τη 

λειτουργία του διαύλου και την εφαρμογή της Πολιτικής Αναφορών Whistleblowing της Εταιρείας και τα 

οποία αφορούν παραβιάσεις της εθνικής ή ενωσιακής νομοθεσίας και τυχόν παραπτώματα, όπως 

αναλυτικότερα περιγράφονται στο άρθρο 5 της άνω Πολιτικής. Πηγές των δεδομένων είναι τα αναφέροντα 

πρόσωπα, τα αναφερόμενα πρόσωπα, οι διαμεσολαβητές, οι μάρτυρες καθώς και τρίτα εμπλεκόμενα 

μέρη από τα οποία συλλέγονται δεδομένα κατά την εκτέλεση ενεργειών διερεύνησης και 

παρακολούθησης. 

Σκοποί της επεξεργασίας είναι οι ακόλουθοι: (α) η εκπλήρωση της έννομης υποχρέωσης καθιέρωσης και 

λειτουργίας των διαύλων, (β) η υποβολή, παρακολούθηση, διαχείριση και αρχειοθέτηση των Αναφορών, 

(γ) η εκτέλεση ενεργειών παρακολούθησης και, γενικότερα, η λήψη των αναγκαίων μέτρων για την 

παρακολούθησή των υποβαλλόμενων Αναφορών, (δ) η προστασία των αναφερόντων προσώπων, ιδίως 

έναντι αντιποίνων, (ε) η λήψη πειθαρχικών μέτρων ή και δικαστικών ενεργειών σε βάρος αναφερόμενων 

προσώπων, που προβαίνουν σε παραβάσεις, (στ) η παροχή στοιχείων για τυχόν τελούμενα ποινικά 

αδικήματα στις αρμόδιες διωκτικές και δικαστικές αρχές, (ζ) η ασφάλεια και εμπιστευτικότητα της 

διαδικασίας παρακολούθησης Αναφορών και των υπό επεξεργασία δεδομένων, που σχετίζονται με αυτή, 

(η) η θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων της Εταιρείας ή τρίτων μερών και (θ) η βελτίωση 

της οργάνωσης και διοίκησης της Εταιρείας.  

Νομική βάση της επεξεργασίας είναι αφενός η τήρηση των έννομων υποχρεώσεων της Εταιρείας, για την 

καθιέρωση διαύλων Αναφορών και λήψης των αναγκαίων μέτρων για την παρακολούθησή τους καθώς 

και η επιδίωξη των έννομων συμφερόντων της Τειρεσίας Α.Ε. για την καλή λειτουργία, την αποτροπή, την 

πρόληψη, καταστολή, ποινική δίωξη και αποζημίωση για παραβιάσεις που λαμβάνουν χώρα στις 

εγκαταστάσεις της [άρθρο 6 § 1 (γ) ΓΚΠΔ, άρθρο 9 Ν.4990/2022 και άρθρο 6 και § 1 (στ) ΓΚΠΔ,] και, 

αφετέρου, η επεξεργασία για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων της Εταιρείας ή 

τρίτων μερών καθώς και για λόγους ουσιαστικού δημόσιου συμφέροντος που σχετίζονται με την πρόληψη  
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τυχόν τέλεσης παραβιάσεων του εθνικού ή ενωσιακού δικαίου [άρθρο 9 § 2 (στ) και (ζ) ΓΚΠΔ σε συνδυασμό 

με, 4990/2022 κ.λπ.]. 

Η Εταιρεία μας θα διατηρεί τα προσωπικά σας δεδομένα κατ’ αρχήν για χρονικό διάστημα δέκα (10) ετών 

από την ολοκλήρωση της παρακολούθησης της αντίστοιχης Αναφοράς ή τη λήψη μέτρων προστασίας των 

αναφερόντων προσώπων ή τη λήψη πειθαρχικών μέτρων. Στην ειδική περίπτωση που η αντίστοιχη 

Αναφορά σχετίζεται με δικαστική διαφορά, η Εταιρεία μας θα τηρεί τα προσωπικά σας δεδομένα μέχρι 

την έκδοση αμετάκλητης δικαστικής απόφασης επί της σχετικής υπόθεσης. Η Εταιρεία μας ενδέχεται να 

διατηρεί προσωπικά σας δεδομένα και μετά από την προαναφερόμενη περίοδο στις ακόλουθες 

περιοριστικά αναφερόμενες περιπτώσεις: (α) εφόσον αυτό είναι αναγκαίο και για όσο χρονικό διάστημα 

απαιτείται αποδεδειγμένα για την εκπλήρωση των σκοπών της επεξεργασίας ή (β) εφόσον υφίσταται 

έννομη υποχρέωσή μας από σχετική διάταξη νόμου ή (γ) για την προάσπιση των δικαιωμάτων και των 

έννομων συμφερόντων μας ενώπιον παντός αρμόδιου Δικαστηρίου και κάθε άλλης δημόσιας αρχής στο 

πλαίσιο του προβλεπόμενου χρόνου παραγραφής και σε κάθε περίπτωση έως και το αμετάκλητο τυχόν 

εκδοθείσας επί της υποθέσεως, δικαστικής απόφασης.  

Στα προσωπικά δεδομένα έχουν πρόσβαση τα εξουσιοδοτημένα μέλη του προσωπικού της Εταιρείας και 

ειδικότερα ο Υ.Π.Π.Α., ο αναπληρωτής Υ.Π.Π.Α., η Ομάδα Υποστήριξης του Υ.Π.Π.Α. καθώς και μέλη του 

προσωπικού της Εταιρείας τα οποία ενδέχεται να μετέχουν στην έρευνα λαμβάνοντας διαβαθμισμένη 

πρόσβαση σε κάθε ξεχωριστή υπόθεση, κατά την κρίση του Υ.Π.Π.Α. και κατά το μέρος των αρμοδιοτήτων 

τους (ενδεικτικά η DPO, o Διευθυντής Ασφαλείας και ο Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού κ.λπ.). Επίσης 

διαβαθμισμένη πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να αποκτήσει η ανώτατη Διοίκηση της 

Εταιρείας, η Επιτροπή Ελέγχου,  ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Πρόσβαση στα δεδομένα σας ενδέχεται να αποκτήσει και εξουσιοδοτημένο προσωπικό του παρόχου της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας υποβολής Αναφορών καθώς και συνεργαζόμενοι εξωτερικοί συνεργάτες στο 

πλαίσιο υποστήριξης της διερεύνησης που διεξάγεται ή υποστήριξης της Διοίκησης κατά την θεμελίωση, 

άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων της Εταιρείας. Άπαντα τα ανωτέρω πρόσωπα, υπόκεινται σε 

κατάλληλες δεσμεύσεις τήρησης του απορρήτου και της εμπιστευτικότητας των περιεχόμενων στις 

Αναφορές πληροφοριών. Τέλος, ενδέχεται να λάβουν χώρα διαβιβάσεις σχετικών πληροφοριών καθώς και 

ερευνών στις αρμόδιες εποπτικές, διωκτικές και δικαστικές αρχές στο πλαίσιο της εκτέλεσης έννομων 

υποχρεώσεων της Εταιρείας ή της άσκησης ή υποστήριξης έννομων αξιώσεών της.  

Τα προσωπικά σας δεδομένα αποθηκεύονται αποκλειστικά και μόνο στις εγκαταστάσεις της Εταιρείας, 

όπου προστατεύονται με κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ασφάλειας, όπως ενδεικτικά 

εφαρμογή τεχνικών  κρυπτογράφησης του χώρου που φυλάσσονται, πλήρη πρόσβαση στις αναφορές 

μονό στον Υ.Π.Π.Α και τον Αναπληρωτή Υ.Π.Π.Α και με απόφαση του Υ.Π.Π.Α στην  ομάδα υποστήριξης 

Υ.Π.Π.Α, ενημέρωση υπολοίπων εμπλεκομένων μόνο με επι μέρους πληροφορίες από τα  υπό επεξεργασία 

προσωπικά δεδομένα στην περίπτωση που ληφθούν επώνυμες Αναφορές των υπό επεξεργασία 

προσωπικών δεδομένων του αναφέροντος προσώπου στην περίπτωση που ληφθούν επώνυμες Αναφορές. 

Δεν θα διαβιβάσουμε τα δεδομένα σας σε τρίτες χώρες εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ).   

Με την επιφύλαξη του νόμου, εργαζόμενοι ή τρίτα μέρη που αναφέρουν περιστατικά παραβατικής 

συμπεριφοράς, καθώς και εργαζόμενοι ή τρίτα μέρη που τυχόν περιλαμβάνονται στις ανωτέρω Αναφορές 

μπορούν να ασκήσουν, κατά περίπτωση, τα δικαιώματα που προβλέπονται στα άρθρα 15-22 του ΓΚΠΔ για  
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την πρόσβαση, διόρθωση, διαγραφή, περιορισμό της επεξεργασίας, φορητότητα ή εναντίωση στην 

επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων ή αντίρρηση στην αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, 

συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ, αποστέλλοντας σχετικό αίτημα στον λογαριασμό 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: dpo@tiresias.gr.  

Η Εταιρεία δύναται να απορρίψει εγγράφως και αιτιολογημένα τα σχετικά αιτήματα των εμπλεκόμενων 

μερών, για το χρονικό διάστημα που θα κριθεί ως κρίσιμο για τον σκοπό της πρόληψης και της 

αντιμετώπισης προσπαθειών παρεμπόδισης της Αναφοράς, παρακώλυσης, ματαίωσης ή καθυστέρησης 

των μέτρων παρακολούθησης, ιδίως όσον αφορά στις έρευνες, ή προσπαθειών ταυτοποίησης των 

αναφερόντων, καθώς και για την προστασία τους έναντι αντιποίνων. 

Εναλλακτικά, σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δεν ικανοποιήσαμε επαρκώς το αίτημά σας και θίγεται κατά 

οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία 

στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Λ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, 

τηλέφωνο: 210 6475600, https://www.dpa.gr/el/syndesi/prosvasi). Αναλυτικές οδηγίες υποβολής 

καταγγελίας παρέχονται στην ιστοσελίδα της Αρχής. 
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